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---
A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. 1. 
emeleti zeneterembe.

******
Március

Könyörgés az örmény liturgiából

E hónapban emlékezünk meg arról a bibliai eseményről, hogy Gábor főangyal örömhírt vitt
Máriának: ő lesz Jézus édesanyja. Az örömhírt, hogy Jézus sokunkban megszülethessen, ma
is hirdetni kell és hirdetik is. Valinak, akiknek kifejezetten ez a hivatásuk, értük így könyörög
az egyház:

"Imádkozzunk az Úrhoz a papokért, szerzetespapokért, szerpapokért, kántorokért és
az egész egyházi rendért.  Uram, irgalmazz!"

Ám a  hivatalos,  a  szolgálati  papságon  kívül  ott  a  királyi  papság,  melynek  mindannyian
részesei  vagyunk,  s  nekünk   is  feladatunk  az  evangélium  igazságának   hirdetése.  Ezt
legjobban annak megélésével, életünk példájával tudjuk teljesíteni. Nagyon fontos ez és igen
komolyan kell vennünk.

Dr. Sasvári László

******
Előző számunkban ígértük, hogy Wass Albert szellemi hagyatékához és leveleinek

közléséhez visszatérünk

Wass Albert:  TE ÉS A VILÁG
(egy könyv előzetes szövege)

Vékony kis könyvet tart kezében az olvasó, mely igazi, Wass Albert-i gyöngyszem.
1947-ben jelent meg először, s azóta valódi könyvritkaság. Akiket már megérintett a szerző
könyveinek szépsége, azok a vadász szenvedélyével keresik-kutatják újabb és újabb műveit.
Hogy miért ez az olthatatlan vágy? Mert Wass Albert maga a tiszta forrás, s sorsunkért féltve
munkálkodó  előd.  Írásművészete  egyként  "bibliás"  költészet  és  a  szemtanú  ízesen
megfogalmazott történetírása. A "Te és a Világ" derűs bölcsességek, lélekemelő gondolatok



és atyai tanítások könyve, intelem, hitvallás és útravaló. Műfajában méltó folytatója annak a
hagyománynak, amelyet István király, Kölcsey Ferenc és Széchenyi István teremtett.

Az  író  születésénél  fogyva  ugyan  maga  is  főnemesi  származású,  az  igazi  elékelőséget
számára  mégsem ruha  vagy  hivatal,  de  belső  előkelőség  jelenti.  Meggyőzően  vall  erről,
miként  embernek  Istenhez,  természethez  és  embertársaihoz  való  kapcsolatáról  s  a
törvényekről,  amelyeket  tudnunk kell  lelkünk békéjének megvalósításához.  Segít  tisztázni
fontos fogalmakat  maga és az önkéntes száműzetésben csüggedni látszó társai  számára,  s
közben felvillan előttünk életrajzának egy-egy részlete is, ahogyan ajtónyitáskor vetül fény
egy rég járt szoba rejtelmeire.

Aki ismerte őt ifjú korában s hallotta még fiatalon szépen szólani, tökéletesen és felemelően:
még az sem sejthette, hogy az író, ki úgy állt az erkölcs magaslatán, mint Erdély havasán a
frissen hullott hó, majdan nemzete szellemi iránymutatójává magasodik.

---
„Ne  mondjátok,  hogy  keressek  magamnak  máshol  helyet  a  világban,  mert  nincsen
ennek a világnak helye, ami az enyém volna, azon az egyen kívül.”
                                                                                                                                            Wass Albert

Wass Albert író
a Helikon Társaság tagja, elindult Válaszútról 1908-ban

Mindig hittel végzett, nemzetfenntartó erőfeszítéseinek tragikus sorsú útjáról végre hazatért
szülőföldjére.

Hamvait a marosvécsi templom kriptájában helyezzük örök nyugalomra, 1999. augusztus 7-
én, 11 órai kezdettel.

Adjon Isten békés nyugalmat!
A Wass család

---

Részlet a könyv bevezetőjéből

Ennek a kis írásnak az a célja, hogy visszavezessen Téged az igazi világhoz. Hogy kézen
fogjon, mint testvér a testvért,  és sorra mutasson mindent. S megkérjen rá: ne hidd, hogy
csúnya és rossz a világ.
A világ  szép és  különös.  Csak sok benne nagyon a beteg ember.  Az izgága,  az  irigy,  a
gyűlölködő.  A gonosztevő és a  diktátor,  az  őrült  és a  hős.  Fertőzik és  rontják a  világot,
amennyire adottságaiktól kitelik. De egészen elrontani nem tudják mégsem, ha ezerszer is azt
hirdeti a látszat.
Miért nem? Mert a Világ anyja a Természet s a természetben az ember nem egyéb, mint egy
kis pajkos tréfa. Vigyázz tehát, hogy vidám tréfa maradj. Mert a gonosz tréfából tövis nő
csupán, mely véresre sebez Téged s elcsúfítja a világot.

Részlet a  Te és az Isten c. írásból

És ne gondolj szánalommal azokra, akik el akarják hitetni Veled, hogy nincs Isten.
Nincs, mert ez vagy amaz így történt. Mert romokban fekszik a házad, mert meghaltak sokan,
akiket szerettél. Mert kevés a kenyér. Mert sok a nyomorúság. A világban, mondod, nincs
igazság. És a Te világodat érted alatta. A Te külön világodat, ezt az aszfaltos, vízvezetékes,
órabéres  és  gyárkéményes  világot.  A nyakkendős,  nyúlszőrkalapos,  szén-hiánnyal  küzdő,
műhelyszagú  és  paragrafusok  közé  zsúfolt  világot.  És  elfelejted,  hogy  ezt  a  világot  Te


